
Ενδεικτικές Δράσεις – Εκδηλώσεις της Βιβλιοθήκης των Σερρών 

12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών – «Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες: 
επεκτείνοντας τα όρια…» (2003) 

  

Αμφιθέατρο-12ο Πανελλήνιο συνέδριο Ακαδημαϊκών βιβλιοθηκών, 2003         

12ο Πανελλήνιο συνέδριο Ακαδημαϊκών βιβλιοθηκών, 2003         

Ημερίδα «Η Βιβλιοθήκη του Τ.Ε.Ι. Σερρών συναντά την πολιτιστική δράση της 
UNESCO» - Βράβευση της Βιβλιοθήκης για τη δράση της στο πλαίσιο του 
προγράμματος της Unesco «Μνήμες του Κόσμου» (2007) 

  

Ημερίδα, βράβευσης της βιβλιοθήκης από την Unesco. 

Ομιλήτρια: Θεοδωρίδου Λίλα. 

Ημερίδα, βράβευσης της βιβλιοθήκης από την Unesco. 

Ομιλήτρια: Καίτη Εμμανουηλίδου. 

Ημερίδα «Ο Σωκράτης και η εποχή μας» (2008) 



  

 

Ημερίδα «Διαδρομές στην Τέχνη με όχημα τη Βιβλιοθήκη» (2008) 

 

 

  

 
Φωτογραφίες από την Ημερίδα: Διαδρομές στην Τέχνη με όχημα τη Βιβλιοθήκη, 2008. 

 
 



Ημερίδα: «Ψηφιακές Υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας» 
2015 
 

  
 

  

 

Φωτογραφίες από την ημερίδα : Ψηφιακές Υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, 2015 

 
Παρουσίαση συλλογής Ιωάννη Ζαχαριάδη με σπάνια βιβλία των αρχών του 20ου 
αιώνα (30 Μαρτίου 2023) 

  
Λίλα Θεοδωρίδου και Άγγελος Ζαχαριάδης               Φωτογραφία από την παρουσίαση της συλλογής σπάνιων βιβλίων 



 
Φωτογραφία από αρχιτεκτονικό φιγουρίνι των αρχών του 20ου αιώνα 

 
Έκθεση εικαστικής εγκατάστασης «Rechair/Η Παράσταση των φοιτητών του 
Τμήματος Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής του ΔΙ.ΠΑ.Ε., με θέμα τη μεταποίηση 
ανακυκλώσιμων χρηστικών αντικειμένων ως πρότυπο εικαστικού μοντέλων. 
Φουαγιέ Βιβλιοθήκης. (Δεκέμβριος 2023 - Φεβρουάριος 2024).  

 
Φωτογραφία της εικαστικής εγκατάστασης Rechair  

 

 

Φωτογραφία με τους φοιτητές πριν το στήσιμο της 
εικαστικής εγκατάστασης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Έκθεση εικαστικής φωτογραφίας του Ιωάννη Δημητριάδη με τίτλο «Η Τεχνολογία 
στον Φακό» σε συνεργασία με το Τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής και το Τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών (27-31 Μαΐου 2024) 
 

 

Φωτογραφία με τον  Ι. Δημητριάδη, από την Έκθεση  η Τεχνολογία στον Φακό, 27-31 Μαΐου 2024. 

  

Φωτογραφίες από τα εγκαίνια της  Έκθεσης  η Τεχνολογία στον Φακό, 27-31 Μαΐου 2024 



 
 

 

Επισκέψεις σχολείων  
Ένας από τους στόχους της Βιβλιοθήκης Σερρών, είναι η σύνδεσή της με την ευρύτερη 
τοπική κοινωνία, λειτουργώντας ως πόλος έλξης για τους κατοίκους της πόλης. 
Η Βιβλιοθήκη των Σερρών είναι ανοικτή σε εκπαιδευτικές επισκέψεις σχολείων και άλλων 
φορέων, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, προκειμένου οι επισκέπτες να γνωρίσουν τη 
Βιβλιοθήκη και να ενημερωθούν για τις προσφερόμενες υπηρεσίες της. 
Οι οργανωμένες αυτές επισκέψεις, πραγματοποιούνται ύστερα από συνεννόηση των 
ενδιαφερομένων με το προσωπικό της Βιβλιοθήκης των Σερρών. Στη διάρκεια 
παραμονής τους οι επισκέπτες συνοδεύονται από μέλος/η του προσωπικού. 

  

Φωτογραφίες από επισκέψεις σχολείων 

 

 


